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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DE 02 DE MAIO DE 
2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ.  Aos dois dias do 
mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no prédio da Câmara 
Municipal, situado na Rua Martins Coelho, 96, onde funciona o 
Poder Legislativo, realizou-se a sexta sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Juquiá. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos seguintes vereadores. ADEMIR MUNIZ 
LEITE, CARLOS CESAR DE OLIVEIRA, FABIANO DOS SANTOS 
OLIVEIRA, GLEYDSON DE GODOY JORGE, JORGE RILDO DE 
OLIVEIRA, JOSÉ ANTONIO FREIRE, LAZARO ANUNCIAÇÃO 
DOS SANTOS, MATHEUS BEZERRA SANCHES DO AMARAL, 
NAZEM JAZE, ROBERTO DE SOUSA ALVES e TEOBALDO DA 
COSTA BARREIROS.  Havendo número legal, em nome de Deus o 
Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 7ª sessão 
ordinária, e solicitou ao Segundo Secretário a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada, o qual é feita no Salmo 55.22. A seguir o 
Presidente da Câmara José Antônio pede ao Primeiro Secretário 
que faça a LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O 
Vereador Roberto de Sousa Alves solicita, através de Requerimento 
verbal, a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. A seguir é 
aprovado o requerimento verbal por unanimidade, e a Ata é 
colocada em discussão e em votação, sendo aprovada por 
unanimidade a ata da sessão anterior. Em seguida o Presidente 
pede ao Segundo Secretário que faça a leitura dos 
REQUERIMENTOS Nºs 16 e 17/2023, os quais são discutidos e 
aprovados por unanimidade. A seguir, o Vereador Roberto de Souza 
Alves faz um requerimento verbal para que o Projeto de 
Resolução nº 02/2023 seja incluída na pauta desta sessão para 
deliberação. O sr. Presidente coloca em discussão o requerimento 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente pede 
ao Primeiro Secretário que faça a leitura do Projeto de Resolução 
nº 02/2023 que “Autoriza os Vereadores da Câmara Municipal de 
Juquiá a participarem do 65º CEM, Congresso Estadual de 
Municípios, de 09 a 11 de maio de 2023, na Cidade de Ribeirão 
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Preto/SP”. O Presidente coloca o Projeto em discussão e o mesmo é 
aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente pede ao Primeiro 
Secretário que faça a leitura em conjuntos dos seguintes Projetos: 
PROJETO DE LEI Nº 11/2023 – “ALTERA A LEI Nº 334/2009, 
QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI Nº 12/2023 – “DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O   EXERCÍCIO DE 
2024”. PROJETO DE LEI Nº 13/2023 – “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Os projetos serão encaminhados às Comissões 
Permanentes. Em seguida, o Presidente pede ao Segundo 
Secretário que faça a chamada dos Vereadores inscritos na 
PALAVRA LIVRE e o Presidente José Antônio Freire faz o uso da 
Tribuna. Encerrado o Expediente e não tendo nenhuma matéria 
para a Ordem do Dia, o senhor Presidente agradece a presença de 
todos e encerra os trabalhos da sessão da qual lavrou-se a 
presente Ata que após ser lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretário. 
 
 
 
 

     ___________________ 
    JOSÉ ANTONIO FREIRE 

     PRESIDENTE 
 
 
 

______________________                  ________________________ 
JORGE RILDO DE OLIVEIRA                  CARLOS CESAR DE OLIVEIRA 
        1.º SECRETÁRIO                                2.º SECRETÁRIO 
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